

我们

终于还是走到这一天,要奔向各自的世界,没人能取代记忆中的你和那段青春岁月。一路我们曾携手并肩,用汗和泪写下永远……放心去飞,勇敢地去追,追一切我们未完成的梦;放心去飞,勇敢地挥别,说好了这一次不掉眼泪……

毕业了

名词解释:谈谈大学里的种种

爱情:大学里的爱情是一辆单车,载着两颗不安分的心兜兜转转;大学里的爱情是一包薯片,一口一口吃掉忧愁长出肥肉;大学里的爱情是大雨后牵手地奔跑,淋出一个拥抱或者一场感冒;大学里的爱情是一起走在有阳光的小路上,模仿着谁说话的腔调,自顾自地偷笑……

友情:大学的友情像一杯水,口渴时可以大口大口地喝,平时没事可以抿两口。大学的友情是几个哥们用开瓶子端着酒瓶说着不醉不归;是几个姐妹手挽着手喊着唱着吵着闹着路过眼神诧异的人。大学的友情没有承诺,大学的友情没有矫情,大学的友情是一个陌生人变成死党的故事……

课堂:大学的课堂是一片广袤的大树林,遍布着各种类型的鸟儿。前排的同学细心记笔记,中间的同学专心玩手机,后排的同学安心睡大觉。而如今,前排的同学收起厚厚的笔记离开,玩手机睡觉的同学也要各奔东西,逃课十几年的孩子这次也终于没得逃了……

考试:考试是大学里难得把大家聚在一起专心做一件事的活动。不喧嚣,不争吵,大家各展所长,只为了填满那素白的纸张。有理想的孩子写满整张试卷,他们的愿望是添上好看的成绩;有艺术气息的孩子总喜欢卷子上留白的样子,他们的口号是重在参与。

父母:在大学,父母是每个月生活费的指定赞助商。在大学,父母活在每个月一通的电话里。在大学,父母越来越想了解远方的你。在大学,你越来越疏远了和父母的距离。还以为,我已不是小孩子,

看图说话:聊聊老照片



还记得我们在春天的和煦中嬉闹,在夏天的炙热下追逐,在秋天的萧瑟中漫步,在冬天的凛冽中狂奔。我们的笑语弥漫了整个四季。



还记得满目耀眼的阳光,穿过树梢的缝隙,青春的艳阳从来都是这么明媚。不是所有的时光我们都会静坐在这儿,友谊在长大,青春不喧哗。

来。时间流逝的速度真的很快,我们大四毕业,是该继续考研深造,还是出去找份工作,来安安稳稳的生活?这些东西总是提醒着我们这些流浪的人,这些压力在我们的肩膀上勒出一道道的痕迹,见证了这些年的创伤。不过,也许在很多年以后,我们不再是现在的我们,生活不再是现在的生活,我们也许会豪情万丈地说一句:若早知道有今天的我,吃再多的苦,受再多的伤又何妨,不是么?

今天,我一个人走在去教室的路上,天空中弥漫着浓郁的花香,在我的鼻尖萦绕。我们一起走过的青石路,在那条路上,我们在朝阳与夕阳间静静地坐在花圃旁的小石阶上,嗅着天空中的花香,手捧一本书,幻想着三年后的我们,是否如今天这般纯情依旧,时间的音阶,敲打着岁月这条河,发出咚咚咚咚的声音,荡出一圈一圈的波纹,传得好远好远。那年夏天,我总在不停的告诫自己,是不是该搁笔了,是不是该好好地放下这样的习惯了,可是不幸的是,习惯成自然。我是在不经意间写下那淡淡的伤感,还有那种种过往。以前的我,爱写诗,可是有什么用呢?会写诗的是我,可惜还是个不懂诗的人。如今的我,虽然写诗,可那诗中人已不复当年,我开始迷恋上了写文章的感觉,把握思绪,书写着不一样的人生,写着别人的毕业季,看着别人的故事。

这一年来,我变了,虽然我总是不愿承认自己变了,可这是事实,我再也没有像以前那样在乎了,自己的目标也越来越迷茫。现在我可以清楚地看清自己的种种,再也不会让自己迷失。我不要在三年后,等失去后才懂得珍惜,毕业后才知道改变,离别后才想在一起。

四年,恍然若梦。如今毕业季,且行且珍惜。

(美术系 2013 级美术班 辛文)

到头来,才发现,我只是用一股小孩子气倔强地走出象牙塔。我永远不会长大,为了你们;我会慢慢长大,为了你们。谢谢你们所做的一切……

老师:曾经以为大学的老师是做着一项简单而又复杂工作的人。他们的工作简单到表述出自己的想法即可,他们的工作复杂到时刻提醒自己不要为了课堂上吃饭睡觉打豆豆的孩子生气。而现在,逃过的课、数落过的老师我已慢慢记不起,只希望他们能原谅我的轻狂无知以及这些年里的不懂珍惜。祝福未来的他们一切顺利……

食堂:大学的食堂是各路吃货尽显各种吃相的聚集地。你可以听到操着不同口音的孩子喊出相同的菜名,你可以看到吃得开心的孩子挽起袖子意气风发的样子。食堂从来不是一个安静的地方,它是吃货们的耶路撒冷,存在于每个吃货垂涎的目光里。

图书馆:图书馆是有理想的孩子发奋图强的地方,图书馆是有时间的孩子百无聊赖的地方。大学里的自由随性给了一些人展示才华的机会,同时也纵容了很多人的懒散习性。而现在,我很怀念我在图书馆度过的每一个清晨与黄昏,我希望未来有更多的人踏着晨曦进,迎着晚霞归。

毕业照:毕业照是一群穿着学士服的孩子摆出各种奇葩的姿势以此纪念他们挣扎着不愿老去的青春。多年的象牙塔时光已尽,留下一张等待泛黄的相片诉说着大学生活里的点滴。曾经的欢笑与泪水只剩下一纸光影的印记,曾经的彷徨与坚定只剩下离别前的唏嘘不已,挥手,拥抱,流泪,再见……

(教育系 2013 级心理学班 张敬敏)



填空简答:说说你的回忆

- 1.第一次分手:莫名其妙。
- 2.第一次感动:远在他乡的第一年,迷糊到忘记自己的生日而他们默契地捧着蛋糕突然出现在你面前的可爱模样。
- 3.第一次喝醉:那夜在宿舍中的大打出手,你夺门而出,半夜喝的酩酊大醉回来,忽然就拍着我的肩膀说:“兄弟,你还是我儿子的干爹!”
- 4.第一次约会:提前一个小时在约会地点等候,没想到等来的却是你的姐妹团,顿时我手足无措。说是迟那时快,隐藏在树后的兄弟们如饿狼般扑了过来,顿时觉得他们的模样既猥琐却又让我心安。就这样,我成为了他们四年的笑柄。



还记得毕业那天我们定格在照片上的无奈与不舍;还记得我们将学士服抛上天空时的如释重负;还记得我们在分别之时努力上扬的嘴角,只是眼中泛起了点点泪光。我们总是爱回忆,爱回忆里的你们,爱回忆里我们一起度过的青春韶华。

(生命科学工程系 2013 级食品科学与工程班 王家星)

四年,看上去好长的一段路;四年,听上去好长的一首歌。四年的风风雨雨、朝朝暮暮都如昨日一般历历在目,可忽然之间,四年的光阴就这样转瞬即逝,朝夕相处的同学就这样各奔东西,而我们,就这样告别了一段张扬的青春和一段年少轻狂的岁月。叶子的离去,是风的多情还是树的不挽留?毕业,是人生的催促还是青春的不停留?

毕业季的天空中总是充满了笑声与泪水。毕业了,请别忘记感谢那些年帮你打水、给你带饭的同学,因为他们让你的大学生活不再寂寞;毕业了,请别忘记拥抱那些年陪你一起逃课、一起挂科的同学,因为他们参与了你的这一段张扬的青春。有人说,大学是一本太仓促的书,四年的喜怒哀乐就这样一翻而过。曾经的每一个赖床的早上、每一个失眠的夜晚……一段段温馨的回亿在这离别之际构成了这本书伤感的一页一页。也有人,大学是一本太过缠绵的歌曲,四年的点点滴滴构成的美好旋律,流淌过一千多个难忘的日日夜夜,却在这即将各奔东西的时候,婉转到潸然泪下。

流年似水,岁月似光。大学四年是最有力的印章,在彼此的心里刻下了最深的印记。很多年后,我们会把这个夏天叫做那年夏天。因为在那年的夏天,我们笑得很美,很绚烂。(化学与化工系 2013 级化学(师范类)班 王亚利)

青春纪念册

朋友,我们会珍重再见
再会,我们勇敢的自己
世界改变我也不变
还想听你任性的说
微笑着等待晴天
忘掉眼泪有多咸
才算无憾
你的回忆我曾逗留
给你我的心做纪念
才算完全
我的梦有你的祝福
给我你的心做纪念
谁又能比谁洒脱
向左向右
挥手拥抱
我们将离开在这个季节
纯白的时光即将完结

(中文系 2013 级文秘一班 任慧)

这一季



四年,一轮回,一转瞬,一弹指,一个不经意的擦肩。人的一生,有几个四年可以挥霍?又有几个四年值得珍藏?

翻着熟悉的相册,看着熟悉的笑脸,想着曾经的美好往事,再听着那首同桌的你,眼前会滑过一幕幕曾经的年少与执着。我们是一群有着梦想的孩子,迎着太阳奔跑的孩子,一直走向远方。我们到站,你们却要启程了;我们相识,你们却要离别了。我们,相隔三年,如隔了一出戏。毕业那天,你哭了,而我,刚好看到了……于是,我的眼角也湿润了。你说,拥有的时候,未曾珍惜,可真正离开时,竟是那般不舍;你说,千言万语还未曾开口,汽车的笛鸣已将你载走;你说,好好爱这个学校,爱身边的所有人,分别的时候才不会落泪。可是,师哥师姐呀,叫我如何做到,简短的话语,一生的煎熬!

看着师哥师姐们拥抱道别,想着自己的未